

アルゼンチンの資本取引規制  
正誤表

- P22 13. 外国直接投資の引き上げ（レパトリエーション）  
（誤）（「貿易と為替に関する通達集」第7.9項）  
（正）（「貿易と為替に関する通達集」第3.13項）